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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

2025. februárjában a fecebookon a „Tass lakói” elnevezésű csoportban egy személy feltette a 

következő kérdést:  

„Mennyi embert érint, hogy a nyári szünetben a gyerekfelügyelet kérdését hogyan oldjátok 

meg, ahol mind a kettő szülő dolgozik. Mivel én is dolgozom és sajnos egy évben a nyári 

szünet 2,5 hónapra, az őszi szünetre, a téli szünetre, a tavaszi szünetre elég kevés a 25 nap 

szabadság. Attól függetlenül, hogy kis falu itt is lenne igény az iskolában nyári ügyeletre. 

Kérdés, hogy mennyien tartanának igényt erre és mi lenne annak az útja, hogy ez meg is 

valósuljon. Akit érint ez a kérdés és úgy gondolja, akkor találjunk közösen egy megoldást 

ennek megvalósulása érdekében.” 

A bejegyzésre sok hozzászólás érkezett, ami azt támasztotta alá, hogy nagy igény lenne erre a 

településen.  

 

A Tassi Földváry Gábor Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Tasson eddig 

sem és most sem szervez nyári ügyeletet. Eddig a tanév befejezését követő első, néha 

második héten is voltak napközis jelleggel Erzsébet táborok az iskolában, - ami nagy segítség 

volt a szülőknek – de most ez nem lesz.  

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13.§ (1) 

bekezdésének 8. pontja alapján a gyermekjóléti szolgáltatások ellátása a helyi 

önkormányzatok kötelező feladata. 

A tanulók számára megszervezhető nyári gyermekfelügyelet a gyermekek napközbeni 

ellátása keretében valósítható meg, melyről a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) az alábbiak szerint rendelkezik:  

94.§ (1) A települési önkormányzat, fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat, illetve a 

fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi 

önkormányzat feladata a gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése, 

működtetése, a területen lakó gyermekek ellátásának biztosítása.  

(2) A települési önkormányzat az e törvényben foglaltak szerint, a (2a) –(4) bekezdésben 

meghatározottak figyelembevételével biztosítja a személyes gondoskodást nyújtó 

gyermekjóléti alapellátásokat, valamint, ha a (2a)-(4) bekezdés alapján nem köteles az ellátás 

biztosítására, szervezi és közvetíti a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutást.  

A Gyvt. következő jogszabályi rendelkezése tovább pontosítja a gyermekjóléti 

alapellátásokat:  

15.§ (2) A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:  

b) a gyermekek napközbeni ellátása. 

 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi 

szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 

328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 13/A § (5) bekezdése szerint a szünidei 

gyermekétkeztetéshez kapcsolódóan a települési önkormányzat szabadidős programot 

biztosíthat a gyermekek számára, különösen a nyári szünet időtartama alatt.  



 

Pásztor Csilla a KESZI Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, Tass telephelyű családsegítő 

munkatársa – a jegyzővel történt egyeztetést követően – felvállalta a nyári gyermekfelügyelet 

megszervezését.  Előzetes igényfelmérésre – a kiírt határidőn belül - 73 db jelentkezési lap 

érkezett vissza és a jelentkezők száma azt követően is folyamatosan nőtt.  

 

Mindezekre figyelemmel az alábbi három hét került kijelölésre a lehetséges szünidei 

napközis táborok időpontjaként, melyekre az alábbi létszámú gyerek részvételét jelezték a 

szülők:  

2025.06.30. – 2025.07.04. (Faluház) – 60 fő 

2025.07.07. – 2025.07.11. (Faluház) – 60 fő 

2025.08.18. – 2025.08 22. – kivéve 2025.08.20. (Napsugár Tábor) – 45 fő 

 

Pásztor Csilla a mellékelt tájékoztatójában részletesen leírta az igényfelmérés részleteit, 

illetve az étkezés biztosítása és a lehetséges programok vonatkozásában egy tervet állított elő. 

Jól látható a beadványban leírtakból, hogy Pásztor Csilla milyen rengeteg munkát fektetett 

bele ennek összeállításába, hány embert és szervezetet sikerült meggyőznie, hogy 

ingyenesesen vagy kedvezményes áron járuljanak hozzá a színes, élmény dús programok 

megvalósításához.  

 

Ennyi gyermek felügyeletéhez természetesen felügyelőkre is szükség van, Pásztor Csilla 

végig, Langó-Vizeli Hajnalka a Faluházban zajló táborok idején, valamint Langó Mária 

meghatározott napokon ezt vállalná, illetve a Tassi Polgármesteri Hivatal dolgozói is részt 

vennének benne, valamint középiskolás jelentkezők is vannak, akik az 50 órás közösségi 

szolgálati munkájuk egy részért dolgoznák itt le szívesen.  

 

Tass Község Önkormányzata által az elnyert humán erőforrásos pályázat keretében lehetőség 

van ezen táborok megvalósítására. A Magyar Államkincstárral mindezt leegyeztettük és a 

pályázatok megvalósításához az előleg lehívást elindítottuk, de nem biztos, hogy az összeg az 

első tábor  kezdő időpontjáig (2025.06-30.) meg fog érkezni. Előre felkészülve erre az 

eshetőségre szeretnénk kérni, hogy Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

előlegezzen meg 500.000,- Ft-ot a 2025. évi költségvetés tartalékából a tábor megvalósításra. 

 

Tass, 2025. május 23. 

                                                                                                   Német Gábor 

                                                                                                    polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

Tass Község Jegyzőjétől 

 

H a t á r o z a t – t e r v e z e t  

 

 

Tass Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2025. május 28-i ülésére. 

 

 

………/2025.(V.28.) határozat: Gyermekfelügyelet biztosítása a nyári szünet időszakában  

 

H a t á r o z a t  

 



1./ Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyári gyermekfelügyelet 

ellátása céljából tervezett nyári táborok megvalósításához  - a TOP-PLUSZ-os 

„Helyi humánfejlesztések megvalósítása Tasson” pályázat keretében megigényelt 

előleg megérkezéséig - felmerülő költségek fedezésére 500.000,- Ft keretösszeget 

megelőlegez.  

 

2./ A Képviselő-testület 1./ pontban meghatározott összeg fedezetét a 2025. évi 

költségvetés tartalékából biztosítja.  

 

 

Hat.idő: 2025. augusztus 31 

Felelős: Németh Gábor polgármester 

Hat. értesül:  

▪ Németh Gábor polgármester 

▪ Prebolyi Alexandra gazd. ügyintéző 

 

T a s s , 2025. május 23. 

                                                                                                                                                           

                                                                               Bálintné dr. Mag Melinda 

                                                                                              jegyző 

 















 


